

Bydgoszcz, dnia 12.07.2022r.
WZP.271.42.764.2022.E

Nazwa i numer postępowania: „Zagospodarowanie terenu nad Kanalem Bydgoskim na osiedlu Miedzyń – Prądy i Flisy w Bydgoszczy” – WZP.271.42.2022.B

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (dalej uPzp, tekst jedn. Dz.U. z 2021r., poz. 1129 ze zm.), udziela się odpowiedzi na następujące pytania:

1. PYTANIE:

Proszę o podanie wymiarów domku dla owadów, wysokości poszczególnych części , szerokość oraz głębokość, proszę również o podanie wysokości całego zestawu od podłoża lub podanie długości nóg.

1. ODPOWIEDZ:

Wykonawca w ramach inwestycji ma zamontować hotele dla owadów zapylających o wymiarach nie mniejszych niż określone w załącznikach 1-5 będących uzupełnieniem dokumentacji projektowej (załączniki do odpowiedzi 1).

2. PYTANIE:

Czy zaakceptują Państwo wykonanie pergolo-huśtawki z innych materiałów nie gorszych od projektowanych używanych przez innego producenta np. profil kwadratowy zamiast dwuteownika.

2. ODPOWIEDZ:

Zamawiający dopuszcza montaż pergolo-huśtawki z materiałów o parametrach nie gorszych od projektowanych np. profil kwadratowy zamiast dwuteownika.

Działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający w związku z przekazaniem odpowiedzi na pytania, przedłuża terminy składania i otwarcia ofert do dnia 18.07.2022 r.

W związku z powyższym, zmianie ulegają następujące zapisy:

- 1) Rozdz. XI pkt 1 SWZ, który przyjmuje brzmienie:
„Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **16.08.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”
- 2) Rozdz. XIII pkt 1 SWZ, który przyjmuje brzmienie:
„**Składanie ofert:** Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć za pośrednictwem strony [Platforma zakupowa Bydgoszcz](#), w zakładce dedykowanej postępowaniu, **do dnia 18.07.2022 r. do godz. 11:00**”.
- 3) Rozdz. XIV pkt 1 SWZ, który przyjmuje brzmienie:
„**Otwarcie ofert** złożonych na Platformie **nastąpi w dniu 18.07.2022 r. o godz. 11.30.** Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty”.

Stosownej zmianie ulega również treść ogłoszenia o zamówieniu.

Z upoważnienia Dyrektora WZP:
Adam Wesółowski